股票代码: 600240

股票简称: 华业地产

编号: 临 2015-032

北京华业资本控股股份有限公司 关于变更证券简称的公告

特别提示:本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 简称变更日期: 2015 年 6 月 23 日
- 变更后简称: 华业资本
- 证券代码(600240)不发生变更

北京华业资本控股股份有限公司(以下简称"公司")于 2015年6月16日召开六届十五次董事会,审议通过了《关于变更公司证券简称的议案》。

经公司申请,并经上海证券交易所办理,公司证券简称自 2015 年 6 月 23 日起由"华业地产"变更为"华业资本",公司证券代码"600240"不变。

截至 2014 年底,公司实现营业收入 2,750,952,319.32 元,营业收入主要来自房地产相关业务,矿业、金融、医疗等相关产业还未成为公司主要的收入来源。2015 年,公司结合目前发展战略和经营情况,对公司组织架构进行了调整,经公司董事会及股东大会审议通过,将公司现有房地产、矿业、医疗、金融四大业务板块进行分行业管理。其中,公司于 2014 年转让了四个房地产项目公司股权,地产板块业务收入未来占比将有所收缩;公司于 2014 年 10 月开展医疗相关资产收购,拟以现金购买资产方式收购重庆捷尔医疗设备有限公司 100%股权,并于 2015 年 1 月成立西藏华慈医疗投资管理有限公司,用于整合现有及未来拟收购的医疗产业资源,强化公司医疗行业投资管理经营;公司自 2011 年开始从事矿业资产收购,目前拥有 39 个探矿权,2 个采矿权,并按计划每年投入资金进行勘探;公司于 2014 年 1 月出资 1 亿元与国泰君安申易(深圳)基金管理有限公司等公司共同发起设立深圳国泰君安申易投资基金一期(有限合伙),公司通过此次投资,正式布局金融产业,2015 年 1 月设立西藏华烁投资有限公司从事大医疗产业的投融资业务,围绕医疗服务、医药商业包括上下游产业链开展对外投资和融资业务。

公司已逐步形成多元化发展格局,为切实推行多元化发展战略,经董事会及股东大会 北京华业资本控股股份有限公司 第1页 共2页



审议通过,公司已将公司名称由"北京华业地产股份有限公司"变更为"北京华业资本控股股份有限公司"。

公司正在进行公开发行公司债事项,2015年6月4日,公司收到上海证券交易所出 具的《公司债券上市预审核受理通知书》(编号:G.3-2015-0045),上海证券交易所依法 对公司报送的《北京华业地产股份有限公司公开发行公司债券申请文件》进行了核对,认 为申请材料齐全,符合法定形式,决定予以受理并依法进行审核。公司本次公开发行公司 债事项尚需获得相关证券监管部门的核准,能否获得核准存在不确定性。

敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

北京华业资本控股股份有限公司

董事会 二〇一五年六月十七日